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Полтавське Подніпров’я давно приваблю-
вало вчених численними і різноплановими 
пам’ятками археології. Найперші стаціонарні 
розкопки під Комсомольськом відбулися 21 рік 
тому на березі затоки Барбара. За сприяння 
та підтримки Комсомольської міської ради та 
керівництва Полтавського гірничо-збагачу-
вального комбінату вже більше 10 років на 
території, підпорядкованій Комсомольській 
міській раді, щорічно проводяться археологічні 
дослідження.

Близькість водних артерій — Дніпра, Сули, 
Псла, Ворскли у поєднанні з іншими природ-
ними багатствами місцевості призвели до того, 
що ця територія стабільно привертала увагу 
давньої людини у різні періоди історії краю. 
Саме тут, на перехресті давніх торгових та 
міграційних шляхів народів і культур, почи-
наючи з доби мезоліту до середньовіччя, зо-
середжено різночасові пам’ятки. Накопичено 
великий науковий та експозиційний матеріал, 
завдяки чому археологічні пам’ятки Середнього 
Подніпров’я вже добре відомі як в Україні, так і 
за її межами. Багаті колекції рухомих пам’яток 
зберігаються у Кременчуцькому краєзнавчому 
та Комсомольському історико-краєзнавчому 
музеях. На часі науково-археологічна реконс-
трукція, тобто створення музейного комплексу 
на основі будівель за матеріалами археологіч-
них досліджень.

пЕРЕДМОвА

Досвід створення подібних комплексів за кор-
доном налічує близько 100 років. Виставкові ар-
хео-етнографічні музейні комплекси є найсучас-
нішим і найпопулярнішим різновидом музейної 
роботи, що привертає відвідувачів оригінальніс-
тю і наочністю показу, можливістю спробувати 
свої сили у різних видах побутової діяльності дав-
ньої людини, так би мовити, вжитись у давно ми-
нулий час. Усі вони побудовані за принципом ре-
конструкції і базуються на надійному науковому 
підґрунті. Реконструкції будівель і навіть садиб 
давнини добре відомі за експозиціями провідних 
музеїв України, проте наукова реконструкція 
комплексу з різночасових поселень на теренах 
Комсомольська, створення музею під відкритим 
небом – це крок уперед у музейній справі нашої 
держави і сприяння подальшому розгортанню 
наукової, освітньої, туристичної роботи.

Перша міжрегіональна наукова конферен-
ція «Проблеми реконструкції за археологічни-
ми джерелами: житло, одяг, зброя, ремесло», 
що проходила у Комсомольську 22—25 вере-
сня 2011 року на базі об’єднаного музею міс-
та Комсомольська і ВАТ «Полтавський ГЗК», 
дала вагоме підґрунтя для початку створення 
архео-етнографічного музейного комплексу на 
березі Дніпра, а також для облаштування ек-
спериментального майданчика для науковців, 
студентів та учнівської молоді.
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